

Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Смоленской области

Продолжается расследование уголовного дела по ряду резонансных преступлений

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Смоленской области продолжается расследование резонансных преступлений, совершенных в прошлом году, а именно похищения директора ООО «Тихвинский» Виктора Гришанова и ряда разбойных нападений на магазины, в том числе на ювелирный магазин в городе Починок, где был убит местный житель и ранены сотрудники полиции.

Благодаря тесному взаимодействию следователей Следственного комитета с сотрудниками полиции, удалось задержать троих мужчин, которые могли быть причастны к совершению вышеуказанных преступлений. Ими оказались ранее неоднократно привлекавшиеся к уголовной ответственности жители Смоленска: 35-летний организатор преступлений, его ровесник, страдающий психическим расстройством в форме шизофрении и 52-летний знакомый.

По версии следствия, 35-летний обвиняемый с целью материального обогащения, организовал похищение директора ООО «Тихвинский». Днем 6 августа 2012 года, когда потерпевший подъехал к своему офису, его автомобиль совершил столкновение с автомашиной «АУДИ», стоявшей около базы на площадке. Когда Гришанов вышел на улицу, из машины выбежали трое злоумышленников в масках, которые насильно затолкав потерпевшего в его машину, скрылись. Автомашину «АУДИ» злоумышленники подожгли на месте происшествия, бросив в салон горючее вещество. Сам автомобиль и номера, установленные на нем, были ранее похищены. Через несколько дней похитители получили от родственников выкуп в размере 1,5 миллиона рублей, однако как установило следствие, потерпевший на тот момент был уже убит в лесном массиве, где находился под присмотром одного из злоумышленников.

В июне 2013 года в ходе осмотра участка местности в лесном массиве в районе деревни Сож было обнаружено тело мужчины, с огнестрельным ранением головы, которое из-за давности нахождения в земле претерпело сильные изменения. Проведенная генетическая экспертиза подтвердила, что обнаружено тело Виктора Гришанова.

17 октября 2012 года около 11 часов двое из вышеуказанных лиц, спрятав свои лица под маски, с огнестрельным оружием ворвались в ювелирный магазин «Золотой стиль», расположенный в д.6 по ул. Советская в городе Починке. Злоумышленники ранили охранника магазина, застрелили 49-летнего местного жителя и причинили огнестрельные ранения двум



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Смоленской области

сотрудникам полиции, прибывшим на место происшествия по сигналу «тревожной кнопки».

Следователями проведена большая работа по установлению истины. Было проведено более 150 экспертиз. В ходе обысков изъято 4 единицы боевого огнестрельного оружия, не менее 150 патронов разного калибра, граната.

В ходе расследования указанного уголовного дела следствие при оперативном сопровождении сотрудников полиции, тщательно проверило мужчин на причастность к совершению иных аналогичных преступлений. Так, была установлена их причастность к совершению ряда преступлений, в том числе пяти вооруженных разбойных нападений на магазины и торговые павильоны в городе Смоленске, два из которых совершены с поджогами.

В отношении двоих обвиняемых, возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ст.209 УК РФ (бандитизм). Всего в одном производстве соединено 24 уголовных дела.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на завершение расследования.

05 Декабря 2013

Адрес страницы: https://smolensk.sledcom.ru/news/item/786796